

# जिले में हर्षोल्लास के साथ मनाई गई स्वतंत्रता दिवस की 76 वीं वर्षगांठ

- स्वतंत्रता दिवस पर उच्च शिक्षामंत्री उमेश पटेल ने रायगढ़ में किया ध्वजारोहण
- शहीद कर्नल विप्लव त्रिपाठी स्टेडियम में हुआ जिला स्तरीय समारोह
- स्कूली बच्चों ने दी सांस्कृतिक कार्यक्रम की रंगारंग प्रस्तुति



बधाई दी। तत्पश्चात् मुख्य अतिथि द्वारा विकास के प्रतीक तिरंगे गुब्बारे आकाश में छोड़े गये। इस अवसर पर रायगढ़ विधायक प्रकाश नायक, जिला पंचायत अध्यक्ष निराकार पटेल, महापौर जानकी काटजू, डीआईजी रामगोपाल गर्ग, कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार उपस्थित रहे।

स्वतंत्रता दिवस के कार्यक्रम में पेरड की सलामी के पश्चात् मुख्य अतिथि ने पेरड का निरीक्षण किया। समारोह में 6वीं बटालियन छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल, जिला पुलिस बल, नगर सेना व एनसीसी कैडेट की टुकड़ियों द्वारा मार्च पास्ट किया गया। इस अवसर पर उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने स्वतंत्रता सेनानी एवं शहीद परिवारजनों को शाला एवं श्रीफल देकर सम्मानित किया।



उच्च शिक्षामंत्री उमेश पटेल ने जिलेवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि हम उन स्वतंत्रता सेनानियों का सम्मान करते हैं जिन्होंने हमारे देश को स्वतंत्र कराने के लिए बहादुरी से लड़ाई लड़ी। साथ ही हमें एक मजबूत लोकतांत्रिक देश का उपहार दिया। उच्च शिक्षामंत्री पटेल ने कहा कि प्रत्येक राज्य को और देश के प्रत्येक नागरिक को सशक्त बनाकर ही देश को मजबूत बनाया जा सकता है। यही कारण है कि हमने छत्तीसगढ़ में हर व्यक्ति और हर वर्ग को न्याय दिलाने का संकल्प लिया।

समारोह में सीईओ जिला पंचायत जितेंद्र यादव, डीएफओ रायगढ़ सुश्री स्टाइलो मंडावी, अपर कलेक्टर सुश्री संतन देवी जांगड़े, अपर कलेक्टर राजीव कुमार पाण्डेय, नगर निगम आयुक्त सुनील कुमार चंद्रवंशी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय महादेवा, एसडीएम गगन शर्मा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का प्रभावी संचालन प्राचार्य राजेश डेनियल एवं रणजीत कौर धई ने किया।



सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन में मिला पुरस्कार- स्वतंत्रता दिवस पर आयोजित कार्यक्रम में उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल ने सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन के लिए स्मृति चिन्ह और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। इनमें पेरड कमांडर-रक्षित निरीक्षक अमित सिंह एवं सेक्रेटरी इन् कमांड-उप निरीक्षक नंदलाल पैकरा शामिल थे। इसी तरह सर्वश्रेष्ठ पेरड प्रदर्शन (सीनियर) में प्रथम-जिला महिला पुलिस बल रायगढ़ एवं द्वितीय-एनसीसी सीनियर डिवीजन के.जी. कालेज तथा सर्वश्रेष्ठ पेरड प्रदर्शन (जूनियर) में प्रथम-एनसीसी नटवर इंग्लिश मीडियम स्कूल रायगढ़, द्वितीय-गल्स गाइड कॉमल हिन्दी माध्यम स्कूल रायगढ़ एवं तृतीय-स्काउट, संत माईकल स्कूल रायगढ़ रहे। सांस्कृतिक कार्यक्रम समूह नृत्य में प्रथम-संस्कार पब्लिक स्कूल रायगढ़, द्वितीय-सेंट टेरेसा स्कूल रायगढ़ एवं तृतीय-सेंट जेवियर स्कूल रायगढ़ को मिला।

उत्कृष्ट कार्य करने वाले हुए सम्मानित- इस अवसर पर उच्च शिक्षामंत्री पटेल ने विभिन्न विभागों तथा संस्थाओं के उत्कृष्ट कार्य करने वाले लोगों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। जिनमें जिला कार्यालय सहित अन्य विभागों से उत्कृष्ट कार्य हेतु सम्मानित होने वालों में शनिप रात्रे, लक्ष्मण प्रसाद प्रधान, प्रमोद कुमार पटेल, मानकुंवर सिदार, देवनारायण मरावी, जागेश्वर सिदार, विजय सिन्हा, श्याम नारायण दुबे, खेमराज लहरे, सुश्री गीता सिदार, नरसिंह पटेल, नरेन्द्र मेहर, शांति कुमार सिदार, कु.बसंत राठिया, गीता साहू, सुकेश श्रीवास्तव, विजय सिंह ठाकुर, दाताराम उरांव, संतूराम उरांव, सचिदानंद पैकरा, कु.खुशबू साहू, संतोष कुमार राठिया, विनय भगत, डॉ.एल.के.विशाल, आबीद अहमद, राधिका चंद्रा, तुलसी पटेल, नरेन्द्र कुमार कुलमित्र, उदय कुमार विश्वकर्मा, डॉ.मंगल महापात्र, राजेश पटनायक, कु.भाविता पाण्डेय, नवीन दुबे, संतराबाई सिदार, अंकित अग्रवाल, विकास रंजन सिन्हा, भोजराम पटेल, राजेश डेनियल, आशुतोष श्रीवास्तव, मनीषा लहरे, राजेश शर्मा, अभिषेक दाण्डेकर, सुश्री मोनिका ईजादार, अश्वनी कुमार वर्मा शामिल हैं।

## महत्वपूर्ण एवं खास

### जिले में 695.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 16 अगस्त तक 695.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 4.6 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 627.7 मिली मीटर, पुसौर में 730.4, खरसिया में 455.6, घरघोड़ा में 575.3, तमनार में 676.3, लैलूंगा में 711, मुकडेगा में 812.4, धरमजयगढ़ में 835.6, छाल में 619.5 एवं कापू में 907.4 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

### सारंगढ़ में 17 से 19 अगस्त तक होगा प्लेसमेंट कैंप

सारंगढ़ बिलाईगढ़। जिला प्रशासन द्वारा बेरोजगारों को रोजगार उपलब्ध कराने के लिए जनपद पंचायत सारंगढ़ में 17 अगस्त 2023 को सुबह 10 बजे से शाम 4 बजे तक प्लेसमेंट कैंप होगा। यह कैंप 17 और 18 अगस्त को जनपद पंचायत सारंगढ़ में तथा 19 अगस्त को शासकीय आईटीआई सारंगढ़ (चंदाई) में होगा। भर्ती में शामिल होने के लिए आधार कार्ड, दसवीं बारहवीं अंकसूची की फोटोकॉपी, 2 पासपोर्ट फोटो लाना होगा। इस कैंप में 35 वर्ष तक के महिला पुरुष सभी भाग ले सकते हैं। प्लेसमेंट कैंप से चयनित युवक युवती को अस्पताल, कार्यालय आदि में सुरक्षा व्यवस्था में ड्यूटी दी जाएगी।

### सारंगढ़ में शुक्रवार 18 अगस्त को होगा वाक इन इंटरव्यू

सारंगढ़ बिलाईगढ़। जिले में संचालित सभी स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालयों के रिक्त पदों की संविदा भर्ती हेतु 18 अगस्त 2023 शुक्रवार को स्वामी आत्मानंद विद्यालय उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यमिक विद्यालय सारंगढ़ (खेलभाठा) में सुबह 11 बजे से 4 बजे तक साक्षात्कार (इंटरव्यू) लिया जाएगा। इस इंटरव्यू में शामिल होने वाले सभी अभ्यर्थी अपने सभी शैक्षणिक (दसवीं, बारहवीं, स्नातक, बीएड, डीएड, टीईटी आदि) के साथ जाति, निवास प्रमाण पत्र के फोटोकॉपी, स्वप्रमाणित किए हुए का एक सेट और ओरिजनल अंकसूची भी लेकर आएँ। साक्षात्कार में अंग्रेजी माध्यम के व्याख्याता, शिक्षक और सहायक शिक्षक की भर्ती की जाएगी, जिसमें हिंदी, संस्कृत, रसायन, गणित, वाणिज्य, सामाजिक विज्ञान विषय के व्याख्याता, कला (आर्ट्स) और अंग्रेजी विषय के शिक्षक, विज्ञान, गणित, हिंदी, अंग्रेजी, सामाजिक विज्ञान, कला, भौतिक विषय के सहायक शिक्षक, व्यायाम शिक्षक, ग्रंथपाल (अंग्रेजी माध्यम) और प्री प्रायमरी शिक्षक के पद शामिल हैं। इस संबंध में सम्पूर्ण जानकारी जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय खेलभाठा सारंगढ़ से प्राप्त किया जा सकता है और वेबसाइट डीपीआरसीजी डॉट जीओवी डॉट इन में जिले के समाचार कालम में सारंगढ़ बिलाईगढ़ के इस समाचार के साथ पीडीएफ फ़ाइल संलग्न है।

## डीआईजी और एसएसपी सदानंद कुमार ने कार्यालय में किया ध्वजारोहण

स्वतंत्रता दिवस पर जगमगा रहे थाने और कार्यालय, जिले में हर्षोल्लास से मनाया जा रहा राष्ट्रीय पर्व

रायगढ़। 77 वें स्वतंत्रता दिवस पर आज सुबह उप पुलिस महानिरीक्षक रायगढ़ रंज, रायगढ़ राम गोपाल गर्ग द्वारा डीआईजी कार्यालय में तथा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायगढ़ सदानंद कुमार द्वारा पुलिस कार्यालय में ध्वजारोहण कर प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दिया गया। प्रतिवर्ष की भांति पुलिस कार्यालय में सशस्त्र गार्ड की सलामी, राष्ट्रगान के साथ सम्मानपूर्वक ध्वजारोहण कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। ध्वजारोहण कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय महादेवा, नगर पुलिस अधीक्षक अभिनव उपाध्याय, रायगढ़ एसडीएम गगन शर्मा, डीएसपी (आईयूसीएडब्लू) निकिता तिवारी और डीएसपी ट्रेफिक सुशांतो बनर्जी के साथ कार्यालय स्टाफ उपस्थित थे। वहीं इकाई के सभी पुलिस अनुविभागीय अधिकारी एवं थाना, चौकी



प्रभारियों ने अपने कार्यालय व थानों में स्टाफ के साथ ध्वजारोहण किया गया, राष्ट्रीय पर्व को लेकर सभी शासकीय भवनों समेत थाना, चौकी को लाइट से सजाया गया है, पूरे जिले में राष्ट्रीय पर्व पूरे हर्षोल्लास के साथ मनाया जा रहा है, चौक-चौराहों में पुलिस व्यवस्था और पुलिस की पेट्रोलिंग देखी जा सकती है।

## कलेक्टर सिन्हा ने कलेक्टर निवास में किया ध्वजारोहण

स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज कलेक्टर निवास में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर उन्होंने उपस्थित अधिकारियों और कर्मचारियों को स्वतंत्रता दिवस की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर स्टैनो टू कलेक्टर सूरज खर्वा सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।



रायगढ़। स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज कलेक्टर निवास में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर उन्होंने उपस्थित अधिकारियों और कर्मचारियों को स्वतंत्रता दिवस की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर स्टैनो टू कलेक्टर सूरज खर्वा सहित अन्य अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे।

## विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम अंतर्गत आयोजित विशेष शिविर में 10658 फार्म हुए प्राप्त

5935 नए मतदाताओं का हुआ पंजीयन

आगामी 19 एवं 20 अगस्त को भी होगा मतदान केंद्रों में विशेष शिविर का आयोजन

नाम जुड़वाने, संशोधन, विलोपन से संबंधित किसी भी प्रकार के लिए कर सकते हैं आवेदन प्रस्तुत

रायगढ़। द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम-2023 अंतर्गत बीते 12 एवं 13 अगस्त को आयोजित शिविर में जिले के विधानसभा क्षेत्रों के समस्त मतदान केंद्रों में नाम जुड़वाने, संशोधन एवं विलोपन के कुल 10658 फार्म प्राप्त हुए हैं। इसी तरह 5935 नये मतदाताओं के पंजीयन हेतु फार्म प्राप्त हुए।

उप जिला निर्वाचन अधिकारी से प्राप्त जानकारी के अनुसार विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 15-लैलूंगा में नाम जोड़वाने हेतु फार्म-6 के 1419, नाम विलोपन हेतु फार्म-7 के 1026 एवं संशोधन हेतु फार्म-8 के 572 कुल 3017 आवेदन प्राप्त हुए हैं। इसी तरह विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 16-रायगढ़ में नाम जोड़वाने हेतु फार्म-6 के 1401, नाम विलोपन हेतु फार्म-7 के 462 एवं संशोधन हेतु फार्म-8 के 446 कुल-2309, विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 18-खरसिया में नाम जोड़वाने हेतु फार्म-6 के 1860, नाम विलोपन हेतु फार्म-7 के 833 एवं संशोधन हेतु फार्म-8 के 566 कुल 3259

आवेदन एवं विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 19-धरमजयगढ़ में नाम जोड़वाने हेतु फार्म-6 के 1255, नाम विलोपन हेतु फार्म-7 के 422 एवं संशोधन हेतु फार्म-8 के 396 कुल 2073 आवेदन प्राप्त हुए हैं। इस प्रकार द्वितीय विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम अंतर्गत 12 एवं 13 अगस्त को आयोजित विशेष शिविर में रायगढ़ जिले में कुल फार्म-6 के 5935, फार्म-7 के 2683 एवं फार्म-8 के 5692 आवेदन प्राप्त हुए हैं।

## जिले के औद्योगिक इकाइयों में हो रहा लगातार मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

0 एमएसपी एवं जेपीएल तमनार के 1900 से अधिक औद्योगिक कर्मियों ने ली मतदान की शपथ

0 एचआर हेड को बनाया इंडस्ट्रियल कैप्टन, मतदान के लिए करेंगे जागरूक

0 जिले में मतदाता जागरूकता के लिए नई पहल, बना रहे इंडस्ट्रियल कैप्टन

0 ईवीएम एवं वीवीपीएटी का हुआ प्रदर्शन, दूसरी औद्योगिक इकाइयों में भी होंगे कार्यक्रम

रायगढ़। आगामी विधानसभा निर्वाचन-2023 के मद्देनजर कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी तारन प्रकाश सिन्हा के निर्देश में स्वीप कार्यक्रम के अंतर्गत जिले के विभिन्न स्थानों में मतदाता जागरूकता के कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इसी कड़ी में औद्योगिक क्षेत्र के एमएसपी परिसर जामगांव, रायगढ़ एवं जिनदल पावर तमनार में स्वीप कार्यक्रम का आयोजन किया गया जहां 1900 से अधिक औद्योगिक कर्मियों ने शत-प्रतिशत मतदान हेतु संकल्प पत्र भरा और मतदान की शपथ भी ली।



उल्लेखनीय है कि कलेक्टर सिन्हा द्वारा गत निर्वाचन में हुई वोटिंग की समीक्षा की गई थी। जिसमें पाया गया कि औद्योगिक क्षेत्रों में अपेक्षाकृत कम मतदान हुए थे।

जिस पर कलेक्टर सिन्हा ने इन क्षेत्रों के मतदाताओं को जागरूक करने एवं वोटिंग के लिए प्रोत्साहित करने स्वीप कार्यक्रम की कार्ययोजना बना कर गतिविधियां संचालित करने के निर्देश दिए गए थे। जिसके तहत आज एमएसपी एवं जिनदल पावर तमनार में स्वीप कार्यक्रम आयोजित किया गया। कलेक्टर सिन्हा के निर्देश में आने वाले दिनों में अन्य इकाइयों में कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। इस दौरान सहायक श्रमायुक्त विकास सरोदे, नायब तहसीलदार तुषि चंद्राकर, महाप्रबंधक जिला व्यापार एवं उद्योग शिवकुमार राठौर, उप संचालक औद्योगिक सुरक्षा मनीष श्रीवास्तव एवं स्वीप टीम उपस्थित रही।

आगामी निर्वाचन के मद्देनजर उद्योग कर्मियों की मतदान में सहभागिता बढ़ाने, उन्हें जागरूक करने एवं मतदान से जुड़ी जरूरी जानकारी प्रदान करने हेतु औद्योगिक इकाइयों में इंडस्ट्रियल कैप्टन बनाया जा रहा है। जिसमें एमएसपी में एचआर हेड को इंडस्ट्रियल हेड बनाए गया। इसी तरह इंडस्ट्रियल कैप्टन जीएम एचआर जिनदल पावर को इंडस्ट्रियल कैप्टन बनाया गया है। वे अपने उद्योग में कार्यरत अधिकारी-कर्मचारी को मतदाता जागरूकता को लेकर प्रोत्साहित करेंगे।

## ड्राई डे के दिन थाना लैलूंगा पुलिस की अवैध शराब पर कार्यवाही

आरोपी के कब्जे से जब्त किया गया अंग्रेजी शराब गोवा 48 पांव

आरोपी के खिलाफ धारा 34(2) आबकारी एक्ट के तहत की गई कार्यवाही

रायगढ़। थाना क्षेत्र में अवैध शराब बिक्री परिवहन के रोक हेतु वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रायगढ़ के निर्देशन एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक व अनुविभागीय पुलिस अधिकारी धरमजयगढ़ के मार्गदर्शन पर थाना प्रभारी लैलूंगा मोहन भारद्वाज के नेतृत्व पर केल दिनांक 14.8.2023 को अवैध शराब धर पकड़ हेतु रवाना द्वारा मुखबिर सूचना पर आरोपी दयाराम सोनी पिता सुधारण सोनी उम्र 32 वर्ष निवासी



सिहारधार थाना लैलूंगा को अवैध रूप से अंग्रेजी शराब गोवा एक कार्टून जिसमें 48 नग शराब भरी हुई कुल 8 लीटर 640ml कीमती रु.5,760 को पैदल परिवहन करते पकड़ा गया जिस पर थाना लैलूंगा में आबकारी एक्ट के तहत अपराध पंजीबद्ध कर आरोपी को गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी निरीक्षक मोहन भारद्वाज, सऊनि चंदन सिंह, आर अरविंद लकड़ा जान टोप्यो का विशेष भूमिका रही है।

## मतदाता सूची पुनरीक्षण के दौरान रखें पूरी सावधानी व सतर्कता -कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा

कम वोटिंग प्रतिशत वाले मतदान केंद्रों के सघन दौरे पर रहे कलेक्टर सिन्हा

पंचानामा तैयार कर और संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही विलोपन की कार्यवाही करने के कलेक्टर सिन्हा ने दिए निर्देश

मतदान केंद्र में ही ली अधिकारियों की बैठक, केंद्र में सुविधाओं का भी लिया जायजा

रायगढ़। कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा ने आज निर्वाचन की तैयारियों का जायजा लेने शहर के विभिन्न मतदान केंद्रों का सघन दौरा किया। उन्होंने पिछले चुनाव में कम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्रों का विशेष रूप से निरीक्षण किया और मतदान केंद्र में ही सहायक निर्वाचक पंजीकरण अधिकारी, अविहित अधिकारी, बूथ लेवल ऑफिसर की बैठक लेकर उनके काम काज की समीक्षा की। नगर निगम आयुक्त सुनील चंद्रवंशी भी इस दौरान साथ रहे। कलेक्टर सिन्हा ने आज शहर के पीडी कॉमर्स कॉलेज, उर्दाना और पतरपाली सहित शहर के मतदान केंद्रों के निरीक्षण में पहुंचे। यहाँ उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण के लिए भरे जा रहे फार्म का अवलोकन किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि मतदाता सूची के पुनरीक्षण का कार्य पूरी सावधानी से किया जाए। ऐसे मतदाता जो स्थायी रूप से शिफ्ट हो गए हैं उनके सूची से नाम काटने के लिए पंचनामा तैयार कर संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही नाम विलोपन की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण से करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि किसी भी पात्र व्यक्ति का नाम विलोपित न हो इसका पूरा ध्यान रखे। इस दौरान उन्होंने कम मतदान प्रतिशत वाले केंद्रों में बूथ लेवल ऑफिसर से एक-एक कर



केंद्रों का सघन दौरा किया। उन्होंने पिछले चुनाव में कम मतदान प्रतिशत वाले मतदान केंद्रों का विशेष रूप से निरीक्षण किया और मतदान केंद्र में ही सहायक निर्वाचक पंजीकरण अधिकारी, अविहित अधिकारी, बूथ लेवल ऑफिसर की बैठक लेकर उनके काम काज की समीक्षा की। नगर निगम आयुक्त सुनील चंद्रवंशी भी इस दौरान साथ रहे। कलेक्टर सिन्हा ने आज शहर के पीडी कॉमर्स कॉलेज, उर्दाना और पतरपाली सहित शहर के मतदान केंद्रों के निरीक्षण में पहुंचे। यहाँ उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण के लिए भरे जा रहे फार्म का अवलोकन किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि मतदाता सूची के पुनरीक्षण का कार्य पूरी सावधानी से किया जाए। ऐसे मतदाता जो स्थायी रूप से शिफ्ट हो गए हैं उनके सूची से नाम काटने के लिए पंचनामा तैयार कर संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही नाम विलोपन की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण से करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि किसी भी पात्र व्यक्ति का नाम विलोपित न हो इसका पूरा ध्यान रखे। इस दौरान उन्होंने कम मतदान प्रतिशत वाले केंद्रों में बूथ लेवल ऑफिसर से एक-एक कर

उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण के लिए भरे जा रहे फार्म का अवलोकन किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि मतदाता सूची के पुनरीक्षण का कार्य पूरी सावधानी से किया जाए। ऐसे मतदाता जो स्थायी रूप से शिफ्ट हो गए हैं उनके सूची से नाम काटने के लिए पंचनामा तैयार कर संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही नाम विलोपन की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण से करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि किसी भी पात्र व्यक्ति का नाम विलोपित न हो इसका पूरा ध्यान रखे। इस दौरान उन्होंने कम मतदान प्रतिशत वाले केंद्रों में बूथ लेवल ऑफिसर से एक-एक कर

उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण के लिए भरे जा रहे फार्म का अवलोकन किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि मतदाता सूची के पुनरीक्षण का कार्य पूरी सावधानी से किया जाए। ऐसे मतदाता जो स्थायी रूप से शिफ्ट हो गए हैं उनके सूची से नाम काटने के लिए पंचनामा तैयार कर संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही नाम विलोपन की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण से करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि किसी भी पात्र व्यक्ति का नाम विलोपित न हो इसका पूरा ध्यान रखे। इस दौरान उन्होंने कम मतदान प्रतिशत वाले केंद्रों में बूथ लेवल ऑफिसर से एक-एक कर

उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण के लिए भरे जा रहे फार्म का अवलोकन किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि मतदाता सूची के पुनरीक्षण का कार्य पूरी सावधानी से किया जाए। ऐसे मतदाता जो स्थायी रूप से शिफ्ट हो गए हैं उनके सूची से नाम काटने के लिए पंचनामा तैयार कर संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही नाम विलोपन की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण से करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि किसी भी पात्र व्यक्ति का नाम विलोपित न हो इसका पूरा ध्यान रखे। इस दौरान उन्होंने कम मतदान प्रतिशत वाले केंद्रों में बूथ लेवल ऑफिसर से एक-एक कर

उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण के लिए भरे जा रहे फार्म का अवलोकन किया। कलेक्टर सिन्हा ने कहा कि मतदाता सूची के पुनरीक्षण का कार्य पूरी सावधानी से किया जाए। ऐसे मतदाता जो स्थायी रूप से शिफ्ट हो गए हैं उनके सूची से नाम काटने के लिए पंचनामा तैयार कर संबंधित को नोटिस जारी कर सूचित करने के बाद ही नाम विलोपन की कार्यवाही करने के निर्देश दिए। उन्होंने मतदाता सूची पुनरीक्षण से करने के लिए निर्देशित किया। उन्होंने कहा कि किसी भी पात्र व्यक्ति का नाम विलोपित न हो इसका पूरा ध्यान रखे। इस दौरान उन्होंने कम मतदान प्रतिशत वाले केंद्रों में बूथ लेवल ऑफिसर से एक-एक कर